



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

EDITAL Nº 09, de 26 DE JANEIRO DE 2024, REFERENTE À RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL Nº 07, de 18 de JANEIRO de 2024

SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA PROVIMENTO DE VAGAS NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO OFERTADAS PELO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO PARA INGRESSO NO 1º e 2º SEMESTRE DE 2024 POR MEIO DO SISTEMA DE SELEÇÃO UNIFICADA (SiSU)

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008 e Lei nº 8.112/90, e de acordo com o disposto no artigo 37, inciso IX da Constituição Federal, dos preceitos específicos da Lei nº 8.745, de 09.12.93 (DOU de 10/12/93) com suas alterações e do disposto no artigo 07, inciso II do Decreto nº 7.312, de 22.09.10 (DOU de 23/09/10), torna pública a retificação 02 do Edital nº 07, de 18 de janeiro de 2024, referente ao Processo Seletivo para ingresso no 1º e 2º semestre de 2024 por meio do SiSU, conforme segue:

1. Retificar no Anexo I, passando a constar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

CAMPUS	CURSO	AC	LB_ PPI	LB_ Q	LB_ PCD	LB_ EP	LI_ PPI	LI_ Q	LI_ PCD	LI_ EP	V	TOTAL
Itapetinga	Letras/ Libras	17	8	1	1	1	8	0	1	1	2	40 (primeiro semestre)
Itapetinga	Sistemas de Informação	17	8	1	1	1	8	0	1	1	2	40 (primeiro semestre)

LEIA-SE:

--

CAMPUS	CURSO	AC	LB_ PPI	LB_ Q	LB_ PCD	LB_ EP	LI_ PPI	LI_ Q	LI_ PCD	LI_ EP	V	TOTAL
Itapetinga	Letras/ Libras	17	8	1	1	1	8	0	1	1	2	40 (segundo semestre)
Itapetinga	Sistemas de Informação	17	8	1	1	1	8	0	1	1	2	40 (segundo semestre)

As demais informações constantes no edital 07/2024 não sofrem alterações.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR(A) - CD1 - RET**, em 26/01/2024 11:58:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/01/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 530673  
**Verificador:** 18ae3302fe  
**Código de**  
**Autenticação:**

